



В Кургане устанавливаются обстоятельства гибели двух мужчин при пожаре

В ночь на 21 декабря текущего года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в ходе тушения пожара в одной из квартир в 1-м микрорайоне поселка Заозерного были обнаружены тела двух мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области начата доследственная проверка. По предварительным данным, причиной возгорания в квартире могло стать неосторожное обращение погибших с огнем. При осмотре тел видимых телесных повреждений, свидетельствующих о насильственном характере их смерти, не обнаружено. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия для установления всех обстоятельств произошедшего, включая причины возникновения пожара. В рамках проверки будут назначены судебно-медицинские исследования для установления точной причины гибели людей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598156>